
KVZ Valašské Meziříčí Propozice 
Střelnice Poličná, sobota 13.5.2023 

Střelnici naleznete zde: 49°27'42.204"N, 17°56'6.369"E 
 

A/ Všeobecná ustanovení 

Název soutěže: Liga v mířené střelbě – 2. kolo 
 Soutěž je zařazena v kalendáři sportovních akcí SVZ na rok 2023 pod číslem: 1322.  

Pořadatel soutěže a organizátor soutěže: KVZ Valašské Meziříčí - reg. č. 12-63-02 ve spolupráci s AVZO TSČ Poličná 

Organizační výbor: Ředitel soutěže  Petr Adámek  0-002  
   Hlavní rozhodčí  Petr Střítezský  2-397 
   Velitel střelnice  Pavel Strbačka  2-042 
   Tajemník  Mojmír Smutek  3-667 
   Zdravotník soutěže MUDr. Jiří Hansel 

Soutěžní výbor: Předseda SV  Petr Adámek  0-002 
   Hlavní rozhodčí  Petr Střítezský  2-397 
   Předseda HK  Pavel Strbačka  2-042 

B/ Technická a bezpečnostní ustanovení 
 Soutěží se ve třech kategoriích – velkorážný revolver, velkorážná pistole a malorážná pistole nebo revolver. 
Dalekohledy nejsou povoleny. Liga je tříkolová, po skončení posledního kola budou vyhlášeni vítězové jednotlivých 
kategorií, přičemž se započítávají výsledky posledního kola a jednoho předchozího kola. Po skončení soutěže budou 
losovány ceny.  

Disciplíny: Střelba 3 x 10 soutěžních ran na terče 135P, 77P a SČSD1 

Provedení disciplín: Nástřel 5 ran na terč 135P v čase 2 min. Po prohlédnutí terče a zalepení nástřelných ran se střílí 
10 soutěžních ran v čase 4 min. Po prohlédnutí odstříleného terče a výměně terče pokračují stejní závodníci ve 
střelbě 10 soutěžních ran na terč 77P v čase 4 minut a pak i dále na terč SČSD1. U terče SČSD1 zóna A = 12 bodů, 
zóna B = 10 bodů, zóna C = 8 bodů. Celkový výsledek je součet zásahů v terčích.  
Zbraně a střelivo: Závodníci střílí vlastními zbraněmi a náboji. Je zakázáno střílet náboji 7,62 a náboji magnum. 
Každý soutěžící má možnost startovat ve dvou kategoriích, v případě malého počtu účastníků i třemi zbrněmi. 
Velkorážná pistole a revolver standard ve smyslu pravidel SVZ ( ráže 7,65 až 12 mm,  odpor spouště min. 1 kg, délka 
hlavně max. 6“ ).  Malorážná pistole nebo malorážný  revolver bez omezení. Kolimátory jsou povoleny, ale v tom 
případě nebudou přiznány výkonnostní třídy.   

Bezpečnostní ustanovení:   
Všichni účastníci soutěže jsou povinni řídit se propozicemi, provozním řádem střelnice, pokyny rozhodčích a 
organizátorů soutěže a přísně dodržovat zásady bezpečnosti při manipulaci se zbraněmi a střelivem. Během soutěže 
je zakázáno požívání alkoholických nápojů, případně omamných látek. Po celou dobu soutěže jsou závodníci povinni 
nosit zbraň bez zásobníku na opaskovém pouzdru nebo v kufříku. Závodníci a rozhodčí na střelišti mají doporučeno 
používat chrániče očí a sluchu. Závodníci používají roušky ve smyslu nařízení vlády platných pro termín soutěže. 
C/ Organizační ustanovení 
Přihlášení závodníci, rozhodčí, pořadatelé a organizátoři jsou pojištěni pojistkou dle smlouvy SVZ ČR s VZP. 
Příležitostný čl. příspěvek: 150.- Kč/ zbraň. Soutěže se mohou zúčastnit závodníci, kteří se řádně zaprezentují v den 
soutěže, předloží zbrojní průkaz a průkaz zbraně.  

7.45 – 8.15  Příjezd závodníků, prezentace, přejímka zbraní   
8.30  Nástup závodníků, zahájení soutěže 
cca 12.00 Vyhlášení výsledků, ukončení soutěže 

Změna propozic je plně v pravomoci organizátora soutěže, vyžádají-li si to závažné důvody. 

 Petr Adámek      Petr Střítezský 
 ředitel soutěže     hlavní rozhodčí 


